

2 НОЯ 1964 . . .

г. Саранск

Газета №

ГАСТРОЛИ МИЛАН—МОСКВА ЗАВЕРШЕНЫ

МОСКВА, 20 ноября. (Корр. ТАСС).
Москвичи сердечно встретили своих
любимцев—артистов оперной труппы
Большого театра СССР, вернувшихся
сегодня вечером на трех самолетах
из Милана в Москву. Впрочем, за те
три недели, в течение которых певцы
ГАБТ гастролировали в миланском
театре «Ла Скала», они стали и лю-
бимцами итальянской публики.

Гастроли Милан—Москва, подго-
товка к которым заняла около года,
закончены. Два крупнейших оперных

театра мира совершили небывалый
по размаху, размерам и значению
обмен спектаклями. Пять шедевров
итальянской классики, показанные в
Москве, пять шедевров русской му-
зыкальной культуры, вызвавшие вос-
хищение избалованной итальянской
публики, стали торжеством масте-
рства, вкуса, двух певческих школ.

400 солистов, артистов, певцов, му-
зыкантов Большого театра вернулись
в Москву, к своим повседневным
встречам со слушателями, к текущей
работе.